




РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму  

підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти  

за спеціальністю Н 6 «Ветеринарна медицина» 

галузі знань H «Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина» 

Поліського національного університету 

 

Освітньо-наукова програма «Ветеринарна медицина» Поліського 

національного університету спрямована на ґрунтовну теоретичну та практичну 

підготовку фахівців, здатних переосмислювати наявні знання, генерувати нові 

наукові й професійні ідеї для розв’язання комплексних проблем діагностики, 

терапії та профілактики хвороб свійських тварин. Програма передбачає 

виконання оригінального дослідження з науковою новизною та значущими 

теоретичними й практичними результатами, а також підготовку до науково-

педагогічної діяльності. 

Структурна цілісність запропонованої освітньої програми логічна та 

послідовна. В профілі програми представленні її мета і характеристика, 

придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, 

програмні компетентності та результати навчання, а також дані щодо академічної 

мобільності.  

Мета і програмні результати навчання визначенні з урахуванням тенденцій 

розвитку ринку праці, галузевого і регіонального контексту, та постійно 

вдосконалюються завдяки врахуванню потреб стейкхолдерів.  

У розподілі на обов’язкові та вибіркові компоненти, чітко дотримано 

принцип послідовності вивчення дисциплін – від загальноосвітніх до 

спеціалізованих професійно-орієнтованих, що забезпечує поступове формування 

кваліфікації майбутнього фахівця.  

Слід зазначити, що загальний обсяг годин на вивчення «Крайова 

епізоотологія та профілактика хвороб тварин» збільшено до 6 кредитів, що 

забезпечить глибше опанування сучасних методів епізоотологічного аналізу, 

профілактики та контролю інфекційних і паразитарних хвороб, а також 

формування практичних навичок для проведення наукових досліджень у цій 

сфері. Введення нової обов’язкової дисципліни «Ветеринарні технології 

забезпечення благополуччя тварин» і вибіркової дисципліни «Порівняльна 

нейроморфологія тварин» забезпечить розширення професійних 

компетентностей аспірантів, формування сучасного наукового світогляду щодо 

етичного поводження з тваринами, підвищення рівня знань про нейрофізіологічні 

механізми поведінки та благополуччя тварин, а також удосконалення навичок 

дослідницької роботи. 

Компетентнісний підхід також реалізовано через детально розроблені 

програмні результати навчання, що охоплюють усі аспекти професійної 

діяльності – від науково-дослідницької роботи до педагогічної діяльності. 














